Emyeipnowoxn ‘Epeove — IIpéodog - Mdarog 2015
I'payte 660 T0 duvaTov TeprocoTepa Oépata. KdaOe 0épa &xer iowa aia. Avdpkera 1 Opa 45
hemta.

Oépa 1

EmBefoicdoe 6T1 o1 TYpég TV petaintadv x=1, y=2 Kot z=3 amoTteA0VV 0KPOTATO GTO TPOPAN LA
min 2x°+y’+z° pe neplopiopog 2x+3y+4z=20 xou 2x-2y-z=-5. a. Mévo cubfkeg mpdTNg TIENG...
B. Ilog o dArale n Ty Tov PEATIGTOL OV LOVO 0 TPMTOG TEPLOPIGUAC YvoTay 2x+3y+4z=20,1;

Oépa 2

"Ecto 1 suvéptnon f{x,y) = 7x°+3y"+2xy-2x-6y+ 15 v omoio. OEAETE VL ENOYIGTONOU|GETE.
o. YTOAOYIoTE TO EAGYLOTO OVOAVTIKA YPNOLUOTOIDVTOS LLOVO cuvOnKeg Tpdtng Tééne. PB. Mg
apykd onueio 1o (0,0) exteréote dVo Ppata g neB6dov avalNTnong CLVIETAYUEVOV Kol
exTieiore moco mAnciaoe 1 p€Bodoc 610 PEATIOTO v. AOTLITMOGTE VO EDAOYO KPLTHPLO
TEPUATIOLOV TOV 0AyopiBpov avtod.

Oépa 3

Mia emyyeipnon mopdyet tpia mpoidvta A, B, I', ypnowonowdvrog povo epyacia. Ta mpoidvta
amodnkedovtal o€ pio amobnkr Kot apadidovtar avd efdoudda, omdte Kot ) omodnkn adetdlet.
H ava efdopado dwabéoiun epyocia givar 2000 epyatompeg e Y10 KOGTOG, 1 0 0mobnkn £xet
yopntikotto 1000 kufikd. O Topakdto Tivakag Sivel Ta YOPUKTNPLOTIKA TOV TPLOV TPOIOVI®OY

Képdog/tepdyo | Epyatompeg ava | Oyxog tepoyiov
Tepdyto o€ KuPiKa
A 4 2 3
B 3 6 2
r 5 8 4

(0) Atapopeaate To TPOPANLA pEYIGTOTOINOTG KEPIOLS TG EMyElpnong TV efdopdda
AYVOMVTOG TEPLOPLOUOVS aKePaOTNTOS (B) Alapope®dote To TPOPANLO GE TEPITTOOT TOV
pmopov e va, ypnoiporomcovpe entmiéov Emg 1000 epyatodpeg vrepwpiog pe k66TOC 5 €/dpa
(v) Av vy K4Bg Tpoidv vIhpPyEL £va TAYL0 KOGTOC «EKKIVIOTIO» TNG TapaymyNS tov y. 5000
povadwv (aveEapTNTMS TOV EXTESOL TOUPAYWOYNS), TMG Oa Srapopemdvate To Tpofinua; Ot
TEPLOPLOLOL 6TO B,y Elval EMTAEOV TOV TPONYOVUEVAV O. ZYOMACTE TAOC UALALOVV TO TOPATAVED
av emPAnBoldv TePLopIG oL AKEPUIOTNTAS, TL CNUAIVEL OE ALTO Yo TOV XPOVO ETIAVGNG TOV
TPOPANLATOC GE EVA EUTOPIKO AOYIGHIKO;

Oipa 4

o. 'Eva mholo epmopevpatokifotiov prnopel va poptocel K €idn gpnopesvpatokifotiov. And
KOs €idog pmopel vo poptdoetl anepidopioto apldud eumopevpotokiBotiov. To &idog i pépvet
£€6000 a; &yl Papoc b; kot 6yko ¢; KuPukd pétpa. To mhoio umopei va LETOPEPEL GUVOALKO BAPOG
B kot cuvolikd oyko M. Awaturdote to TpoPAnue copPoikd kot deiEte mmg o o €16ayaTe o
éva Aoyopiko Peitictomoinong tomov Solver. Evdewtikd Bempeiote 11 vndpyovv K=50 &idon
EUTOPELLATOKIBOTI®V.

B. 'Evo mloio éyel aitnoelg petagopds yuo €va ovykekpuyévo tateidt and K eoptia pe deiktn
Jj=1,..K. Kd&Oe poptio pmopei eite va avalneoet eite ox1. To j poptio £xer 6yKo ¢; ko Bapog B,
éxer 0g vadro a;. To mholo umopet va petapéper cuvolko Bapog £mg B kot cuvorikd dyko £mg
M. Awmnmote to mpdPfAnpa cvpuPforikd kai deite mmg o glodyote T0 TPOPANUO GE Eval
Aoyiopd BertioTomoiong.



Oépa 5

"Evag gounrg d1a0étet 11 nuépeg yio va peretioet 3 pabnuota, oto omoin TpETEL amapoLTHTOS
va emtoyel. Tavtdypova BEAEL va peyiotonomcet Tov péco 6po s Padporoyiog tov. Oempel
OTL 0 TOPOKATO TIVOKOG TEPLYPAPEL TNV Pabporoyia Tov oto pabfquoto avaioyo pe Tov aptpod
nuep®@v mov Oo dtabéoet yio o kabéva. XpNoYLOTOLDVTAG SUVUULIKO TPOYPAULUTIGHO BpéoTe

v PEATIOTN KOTAVOUN NUEPDY HEAETNG GTOL OO LLOTOL ZVYKEKPLUEVQL:
(v) Ipayte v oyetikn e&iocwon Avvapukov [poypapuatioon.
(1) Avote TV, deiyvovtag caedS Tov TPOTO EPYACING GAG

Hpépeg MaOnpo | Madnpo | MaOnpa
neAETNG A B r
0 1 2 1
1 2 2 1
2 5 3 3
3 5 5 5
4 6 6 6
5 7 6 7
6 8 7 8
7 8 8 8
8 9 9 9
>9 10 10 10




